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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Így hónapra 50'— K £6l*vr ‘ ^0'~ K 
Negyedévre 110"— K Egész évre 440 K

Hl. ÉVFOLYAM. 44. SZÁM.

EGYES SZÁM ARA 2 KORONA. 
Kaphaté az összes dohénvtözsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferenci Józsel-ut *6., I. em. (passage) 

a városi bérházban. ::

A tőzsde.
Budapest, febr. 23. A szerdai ma­

gánforgalomban az értékpapír-piac tar­
tózkodó és üzletleien volt. Valuta ár- 
folvamok : dollár 501, márka 8'41—42, 
Bzokol 6'42, lengyel márka O-őS’/s.

Zürich, február 23. (nyitás) Buda 
pest 1171/*, Berlin 9 87, Prága 7 50, 
Z tgrab 4-20, Bukarest 8, Variu 0 76, 
Becs V30, bélyegzett 0 90.

llraisek a lisszauán- 
dorlás 6$ kíudedor ás káli.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

A belügyminiszter leiratban kö­
zülié a polgármesterrel, hogy az 
amerikai visszavándorlás s kiván­
dorlás körül is visszaélések történ­
nek, Amerikai, úgynevezett ma­
gyar bankárok és hajójegy ügy­
nökök csoportokba gyűjtik a 
visszavándorlokat s megbízott kí­
sérőt adnak melléjük, aki min­
den v sszavándorlótól tiz dollárt 
kap és azonkívül a hajón külön- 
böző címeken gyűjt, a vis^zaván- 
dorlókkal nem törődik, hanem 
első osztályon utazik és mulato­
zik. Sót azt is hirdetik ezek, hogy 
a magyar minisztériumokban, ha­
tóságuknál eljárnak s ez utón is 
megcsalják az amerikai magya­
rokat.

A kivándorlás körül pedig azt 
tapasztalta a belügyminiszter, hogy 
aftódaritot, eskü alatt Amerikában 
kiállított nyilatkozatot nemcsak 
szülőnek s gyermeknek, rokonnak, 
hanem még ismeretleneknek is 
küldenek haza. Ezért a magyar 
hatóságok erre mar nem fektet­
nek súlyt, hanem maguk nyomoz­
nak a kivándorolni kívánó sze­
mélyi és rokoni viszonyai iránt.

A tarlós kereset céljából való 
kivándorlás egyre növekedik, a 
kivándorlási hajlam igen erős s 
a forgalom megnyíltával határo­
zót! kivándorlási mozgalommálesz. 
Ezért ragaszkodni kell a rende­
letekhez. Kivándorolni c^ak Ki- 
rályhida, Savanyúkút, Gyanafalva. 
Szont-Gotihaid Gyékényes kilépő 
állomások érin'ésével s csak az 
engedélyezel! kikötőkön: Trieszt, 
Cherbourg, Rotterdam és Ham­
burg k kötökön át szabad és I 
pedig a kivándorlók szállítására 
a magyar kormánnyal szerződés- j 
sei bíró Cunard Steam Ship Com­
pany Ltd hajóstársaság hajóin.

Akmek más hajójegye van, az 
március 31-ig e utazhatik, de 
azontúl érvénytelenné lesz s nem 
engedik a magyar hatóságok el­
utazni.

Csonka-ViagyarorszAg 
— nem országi 

Eqész-Maqyarország -- 
mennyországi

Rassay Károly a királykérdésről
— At Egyetértés tudósítójától. —

A nemzetgyűlés ülését negved 
11 órakor nyitót a meg Ra- 
kovszky István e nők. Az inter- 
pellációs könyv felolvasása után 
következett a kormányprogramul 
vitaja.

Rassay Károly úgy gondolja, 
hogy a nemzetgviilés minden 
tagja üdvözli Andrássy Gyula 
aktiv politikai működését. Le kell 
szögezni azt a tényt, hogy nem­
csak a magyar, de a külföldi 
törvényhozásokban is példátlan, 
hogy olyan kormánvprogrammról 
folytassanak vitá*, amely már két 
hónán óta a végrehajtói és tör­
vényhozói hatalmat gyakorolja. A 
konszolidáció a'apja, hogy min­
den ha óság tartsa meg saját 
hatá-körét. Szüntessék meg a ki­
vételes törvények alkalmazását, 
A mostani kormányok a nemze­
tet úgy kezel ék. mint kellemetlen 
tényt. Ez a kormány születése 
pillanatában megtagadása volt a 
parJamentárizmusnak. A kormány­
nak nine- parlamenti gyökere.

A miniszterelnök programmja 
általános és közjogi kérdésekben 
homályos.Felolvassa Pestvarmegye 
határozatát, amelyben állást fog­
lal a nemzetgyűlés ellen. Ezt iz­
gatásnak minősíti. A miniszter- 
elnök válságos időben belügy­
miniszter-válságot csinált, de mi­
niszterelnök-válságot csinálni nem 
lehet.

Megemlíti a királykérdést. A 
trónkerdés alapvető fundamen­
tuma a dinasztia. A nagy prob­
lémáknak érlelődni kell az érdek­
lődés tíizeben. Az amerikai Sza­
badság azt Írja, hogy Dvorcsák 
Győző látogatást tett Károly ki­
rálynál, aki erősen készül Magyar- 
országba s remélt, hogy junius és 
szeptember hónapok között újra 
elfoglalhatja Szent István trónját. 
Kérdi, hogy szabad-e ilyen lap 
terjesztései megengedni ? Sze­
rinte törvényhozási utón kellene

visszautasítani a legitimitást. Ju­
goszlávia és Olaszország a Habs­
burgok restaurációjától való félel­
mükben szövetséget kötöttek, pe­
dig halálos ellenségei egymásnak. 
A kormány halogató politikájával 
a kiráiykerdésben válságba viszi 
a nemzetet.

Ezután áttér a gazdasági kér­
désekre. Kétségbe vonja, hogy a 
pénzügyminiszter koncepciója egy 
speciális találmány volna. A rész­
vénytársaságok megadóztatásának 
témáját látja Ausztriában is. Vé­
gül kijelenti, hogy nem támogatja 
a kormányt.

Teleky Pál gróf miniszterelnök 
beterjeszti az 1915. és 1916. évi 
á lami zárszámadásokat s a ciraer- 
használati dijakról szóló jelentést, 
amelyeket kiadtak a gazdasági 
bizottságnak.

Barta Szabó József helyteleníti, 
hogy a belügyminiszteri tárcát, ha 
ideiglenesen is, olyan miniszter 
vegye át, aki amúgy is túl van 
terhelve munkával. Helyteleníti a 
cenzúrát. Debreczenben a tapin­
tatlan eljárás volt az oka azoknak 
a sérelmeknek, amelyek a kálvi­
nistákon estek.

Koszó István dr.: Baltazáron 
esett sérelem, nem a protestán­
sokon.

Barta Szabó József: Támo­
gatja a kormányt, de mindig erős 
kritikával fogja kisérni műkö­
dését.

A napirend megállapítása után 
áttértek az interpellációkra.

Heyyeshálmy Lajos kereskede­
lemügyi miniszter válaszol Sán­
dor Pálnak a Biedermann-féle 
vasúti szerződés ügyében elmon­
dott interpellációjára. — Cáfolja 
Sándor Pál állításait és kijelenti, 
hogy az államot semmi kar nem 
érte s a minisztérium helyesen 
járt el. Az interpellációnak más 
célja nem leheteti, mnt a ke­
resztény irányzat lejáratása.

' FCYHÁZ ES ISKOLA «
Dr. Baltazár Dezső püs­

pök a szegedi egyház láto­
gatásról. Dr. Baltazár Dezső 
püspök a szegedi látogatásról eze­
ket mondotta egy fővárosi újság­
írónak :

»Szegedről hozott benyomása­
imtól csak a legjobbat mondha­
tom, Gyönyörű volt ts impozáns. 
Ott van c ak igazán felekezeti 
béke. Rend e? nyugalom. Amerre 
jártam, akivel beszéltem, csak er­
ről győzőit meg.*

Protestáns-est Vámos- 
pércsen. A vámospércsi refor­
mátus egyház február hó 13-án 
nagysikerű protestáns-estet rende­
zett, amelyet az „Óh könyörgést 
meghallgató* kezdetű közének nyi­
tott meg. A nemzeti hiszek egy j 
Istenbe . . . elmondása után Ma- j 
kay Margit mély érzéssel szavalta 
Petőfi Sándor .Magyarok Istene* 
cimvi kol eményét. fíaloyh Gábor 
tanító a »Boldogulásról* tartott 
nagyhatású szabad előadást. Di­
niéi Miklósné gyönyörű szépen 
szavalta Tompa Mihály „A gólyá­
hoz“ czimü költeményét. Tóth 
Miklós tanító ucdig drámai erővel

adta elő Arany János „A welsi 
bárdok“ cimü balladáját. Bartha 
Dezső lelkész mély áhitatu imája 
után a fénve-en sikerült protestáns 
estét „A nap immár elenyészett* 
kezdetű esti közének zárta be.

Románia és Lengyelor­
szág védőszövetséte a 

bolsevisták ellen.
— Ál Egyetértés tudósítójától. —
Bécs, febr. 23. A román-len- 

gvet barátságot a legközelebbi 
időben formális véd szövetség 
megkötésével fogják megerősíteni. 
A lengyel-román egyezménynek 
a kis entern e-tal ellentétben 
nincs agresszív jellege, a két or­
szág csupán kölcsönösen bizto­
sította egymás területi épségét 
esetleges orosz támadásokkal 
szemben.

A szerződésben mar most van­
nak intézkedések arra sz esetre,
ha sikerül Bulgáriát is megnyerni 
a szövetség részére. Bulgária 
belépésére vonatkozó tárgyalá-ok 
is nagyon előrehaladtak már Pá- 
risban.

Bolgár részről a -párisi tárgya­
lást Szavov tábornok vezeti, aki 
igen jó viszonyban van a francia 
katonai körökkel és akinek a mű­
ködése nagy előnyökkel járt Bul­
gáriára, mar a leszerelés kérdé­
sében is. Bulgária igen diszkréten 
folytatja a tárgyalást és maga a 
bolgár kormány egyelőre nem is 
lépett előtérbe, hanem párisi kö­
vetségére bízta az előkészítő lé­
péseket.

Mezőgazdasági munkások 
és gazdasági cselédek 

figyelmébe!
Mint már többször megírtuk, az 1920. 

évi 18, t.-c. alapján szervezendő mez#- 
gazdasá.i bizottságba a gazdasági cse­
lédek és munkások 4 rend-a- es 4 pót 
tagot választanak, A február hó 15-re 
kitűzött szavazás érdeklődés hi nya 
miatt meghiúsult. Az uj választás feb­
ruár hó 27-re, vasárnapra van ki­
tűzve. A mezőgazdasági alkalmazottak­
nak saját érdi-kük, hogy egy liven fon­
tos int zmenylien képviselet nélk il no 
maradjanak. Reméljük azért, hogy a 
legkö elebbi szavazás eredménnyel fog 
járni s a ga da-ági »lkain azottak hiva- 
lo t képviselői helyet lógnak találni ab- 
b.n a bizo.tságban, amely a mezőgaz­
daság általános érdekei mellett az fl 
küh n érd kei" et is védelmezni fogja-

A törvény értelmeb n a gazdák köte­
lesek cselédei et a szavazásra eien- 
g dni, ha azok ezt kiváltják.

A szavazás reggel 9 órától délután 
4 óráig tart.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatala- 
nak telefonszáma 4.



ÉJO YETEnT&a

E
rf KÖZGAZDA SÄ 6 ív]

iáaí február 24

Kavarodás a szováti bir­
tok körül. Ismét óriási kavaro­
dás van a város szováti birtoká­
nak eladása körül. Ama 22 kis­
gazda, akik a város ezen eladásra 
kerülő birtokából kis parcellákat 
jegyzett, pár nappal ezelőtt arról 
értesüli, hogy bár a közgyűlés úgy 
adta el a földet, hogy első -orban 
ezek a debreczeni kisgazdák elé- 
gittessenek ki, a miniszter úgy 
hagyta volna jóvá, hogy t pen a 
debreczenieket zárta ki a birtok 
vételből. Nem tudjuk elhinni ez 
égbekiáltó igazsagialan-ágot. De 
most ma minden lehetséges, nincs 
kizárva, hogy csak azért, hogy 
valakinek minél több jusson az 
aránylag olcsó földből, úgy infor­
málták a minisztert, hogy nem 
tartja szükségesnek, hogy a föld­
ből épen a debreczeni kisemberek 
részesittessenek. Amint az eset 
tudomására jutott az érdekeltek­
nek, Ekli József bizottsági tagot 
kérték fel, hogy járjon közbe, 
h gy mi igaz ebből a hírből és 
akadályozza meg a közgyűlésen, 
hogy őket tönkretegyék. Eh ti előbb 
deputatióban Hubert főispánt kér­
dezte meg a különös eset felől, 
midőn ez sem tudott kielégítő 
választ adni, Ekli József önálló 
indítványt adott he a mai köz­
gyűléshez. — Ha a belügyminisz­
ter a debreczeni kisgazdákra néz­
ve sérelmesen intézkedem volna, 
megmásította az eladási feltételek 
sarkalatos pontját, az egész el­
adás semmisnek tekintessék, annál 
is inkább, mert ez a birtok 50 
éven túl a város tulajdona s igy 
a -öldbirtokreform értelmében 
nem parcellázható. Bízvást remél­
jük, hogy a közgyűlés teljesen 
magáévá teszi Ekli indítványát, 
így eljárni meg sem lehet. A szo­
váti földet a debreczeni ősök 
szerezték, eladásánál a debreczeni 
unokák igényeit kell elsősorban 
kielégíteni. Ez a kétségbeesett 22 
kisember már házát, jószágát 
eladta, jnert holdankint he kellett 
fizetni 7200 koronát. Most mit csi­
nál a pénzzel ? Amit eladott, meg­
venni nem tudja. Egész levetkőz­
tetné őket ez a kis eset. Tegnap 
különben a gazdák deputaciója Bu­
dapestre utazott, hogy panaszt te­
gyen a földművelésügyi miniszternél 

Mt az ezüSt korona ara? Rzust 
koronákban az utóbbi időben ke- I
ír1:';,01; A 1,'ízsd''J jegyzés szerint 1 
az ezü-l korona ára ugyan 24 korona g
míf11 97'n8za* 1 keres,et folytán iá­
mét 27 koronára emelkedett. Áz ezüst
tátit M 1° uk0r0n4s árral " Tev''r<' 
talál. Magának az ezüst fémnek az in­
gadozása III nagy volt az 1920. évben
,fe/;abban*9-5 d‘vel februárban 
értj e 28-7 ^ ?0n,.°l decemberben
»7 6 d. 2v80l[ d-VeL A átlag

tr«tn?uZdák ma9uk veszik 
kezükbe a hortobáayl le­
geltetés Intézését. A gazda­
kör nség évek óta nincs megelé­
gedve a hortobágyi legeltetéssel, 
aok ott az intézkedő és végre 
senki sem intézkedik. A tisztvise­
lők fizetése kevés és ezért kény­
telenek más foglalkozást űzni, 
hogy meglehessenek. Az állat- 
egészségügy teljesen elhanyagolt 
állapotban van. Ott a nagy kór­
ház, nincs benne gyógyszer, Óriási 
értékek mennek tönkre évente a . 
kellő ellenőrzés hiánya miatt. Hisz 
™11 ieient ma egy ökör msgdög- 
és, pedig kei lő berendezkede- 
meilett a beteg vagy baleset miatt 
"*•“**“ állatot kényszervágás 
aljén értéke,it,ni lehet«*, Átkeli

A polgárok és munkások 
szövetségének megalakítása.

Mit akar a szociálista párt?
Budapest, fetr. 23. Az uj li­

berális blokk, amely a polgárok 
és munkásszövetség nevet vette 
föl, szerdán délután tartotta ala­
kuló gyűlését. — A nemzetgyü és 
tagjai közül a következők csat­
lakoztak a b okkhoz: Bárczy 
István, Sándor Pál, Kerekes Mi­
hály, Giesswein Sándor, Drozdy 
Győző. A gyűlésen szövegezik 
meg azt a programmot, amely a 
szövetség közös céljait kifejti. — 
Te-v szerint a szövetség organi­
zációja az angol politikai mun- 

I káspártok szervezete szerint ala­
kul. Elnök nem lesz, az ügyeket 
egy a ezérlő bizottság intézi, 
amelynek tagjai az alapítók, a 
szociáldemokrata párt, a Giess- 
wein-csoport, a függe lenségi és 
48 as párt 2—2 tagja. A szövet­
ség a manifesztumot csütörtökön 
bocsátja ki és megkezdi az or­
szágos szervezkedést.

Budapest, febr. 23. Baltazár 
Dezső dr. püspök hir szerint kö- 
zelesen Kaposvárra megy.

Miskol z, február 23. Mlakits 
Ferenc, a rzociáldemokrata-pá t 
egyik vezére, cikket irt a mis- 
kolczi Reggeli Hírlapban a pol­
gárok és munkások szövetségéről, 
melyben a szocialdemokrata-pái t 
célját és szerepet igy ismerteti:

„A magyarországi szervezett 
munkásság nevében a szociál­
demokrata-párt a szövetséghez 
azzal a leghatározottabban ki­
mondott kikötéssel csatlakozott, 
hogy a párt megtartja legtelje­
sebb függetlenségét es akciósza­
badságát és a szövetségben min­
den ereje vei részt vesz addig, 
amíg a szövetség programúi ja t 
kivívtuk.

A szociáldemokrata-párt ezzel 
az elhatározásával nagy áldoza­
tot hozott ugyan, de hasznos 
munkát végzett az ország érde­
kében is, mert éppen a nemzet­
közi összeköttetés hasznára van 
ebben a helyzetben, hogy a kül­
földi munkáspártot helyes infor­
mációival kepes lesz meggyőzni 
arról, hogy a trianoni beke-zer- 
ződés revíziójára szükség van,

mert a békeszerződés feltételei 
a magyar munkásosztályt is sú­
lyosan érintik."

Budapest, február 23. Dr. Or- 
bók. Attila egy újságíró előtt a li­
berális-blokkról a következő nyi­
latkozatot tette:

.Rendkívül szerencsés gondo­
latnak tartom • a liberális-blokk 
megteremtését, mert csak ilyen 
őszinte, modern és demokratikus 
alapon tervezett politikai követ­
ség biztosíthatja az ország gaz­
dasági ts erkölcsi konszolidáció-, 
ját. Be kell vallanom azonban, 
hogy a blokk nem egészen sze­
rencsés összetételben lépett a 
nyilvánosság elé, mert a libera­
lizmus komoly és elszánt har­
cosai közül alig van benne egy- 
kettő és inkább a radikálizinus 
van b, nne képviselve. De ha 
már ezt a hibát elkövették is, 
ezért még nem szabad elhuzód- 
niok a liberalizmus harcosainak 
a szövetkezés gondolatát 1, Én 
nagyon szerencsésnek tartanám 
azt az elhatározást, hogy a par­
lament kisgazdapárti csoportja a 
blokkhoz csatlakozz' k. Ilyen tes­
tű éti csatlakozás jelentősen ellen­
súlyozna a radikálisok befolyását 
és a szerencsés, de kissé hibásán 
megalkotott szövetkezést a helyes 
útra terelné.“

Budapest, február 23. Már na­
pok óta mutatkoznak egy uj li­
berális alakulás körvonalai, amely­
nek gondolatát Apponyi Albert 
gróftól származtatják. Apponyi 
Albert gróf egyideig foglalkozott 
azzal a gondolattal, hogy ne csat­
lakozzék-e a keresztény egyesülés 
pártjához. De úgy találta, hogy 
külföldi útjára tekintettel jobb, 
ha párton kívül marad. Ez azon­
ban nem zárja ki, hogy egy li­
berális blokk megalakitá-ában 
részt vegyen, amelyben a kon­
struktiv liberálisok is benn lehet­
nének. A mostani liberális blokk 
alakulását nem helyesli, mert ab­
ban a szociáldemokraták ismét 
olyan szerephez jutnak, amely 
mellett a blokk eredményeket nem 
érhet el.

Bées, február 23. Nyugatmagyar- 
ország kérdésében ma délelőtt 
megkezdődlek az előzetes tár­
gyalások.

|:| színház |:]

Racz Adri jatsza csütörtökön 
A) és pénteken B) bérletben a 
Mágnás Miska Marcsaját.

Szombaton tisztviselő-est.
Érdekes sz nházl hírek. 

Bihari László, Bihari Ákos öccse, 
aki szinten a C-okonai-szinhaznál 
működött, most Békéscsabán egy 
kis szintarsulat kötelek -ben arat 
nagy sikereket. — A Csokonai- 
szinbáz a jövő héten eleveníti 
föl Moliere klasszikus vigjátékát: 
a Fösvényt. — A szegedi színház 
napi teijes bevételi képessége 
34,000 korona. A Csokonai-szin- 
ház beveteli képessége ennek a 
felét sem teszi ki.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK
FRANK EDÉNÉL

szervezni az egó'z legeltetési rend­
szert, az egesz hortobágyi állat­
tenyészt' st. K tárgyban a vasár- 
n pi Egyesületi választmányi ülés 
után élénk eszmecsere folyi a gaz­
dák köz és abban állapodtak meg, 
hogy a legeltetés vezetésére, fel­
ügyeletre egv, a gazdáknak fele­
lős intézői állást szerveznek. Te­
lefon összeköttetést létesítenek a 
Hortobág.yai, hogy minden külö­
nös eseményről a Gazdasági Egye­
sület és a Szövetkezet azonnal 
értesülve legyen és értesítse az 
érdekelt gazdát is rögtön. Az ujja 
építés nagy munkájában hazunk 1 
állattenyésztésére fontos feladat 
var es a régi rendszeren is vál­
toztatni keli

A gazdák a városi mú­
zeumain. A gazdák egy cso­
portja tegnap délelőtt megláto­
gatta a városi múzeumot. — A 
muzeumőrök vezetese alatt nagy 
érdeklődéssel szemlélték meg a 
rnuzeuin mindkét osztályát. A J 
néprajzi osztály szamára több 
mezőgazdasági eszközt is helyez- ! 
tek kilátásba.

„ízléses" hivatás. A Cor­
ners della Sera egy tudósítója 
meglátogatta Wilhelm Phesevt, 
aki a londoni vámhivatalnál kü­
lönleges hivatalt tölt be. Tudni­
illik neki kell az Angliába beho­
zott borokat megvizsgálni. Ez 
pedig úgy történik, hogy min­
den borszállitmányt megizlel. 
(Ezért nevezik a hivatalát .Ízlé­
sesnek",) Az ember, különösen 
a bácskai borkedvelő azt hinné, 
hogy nem is olyan rossz foglal­
kozás folytonosan bort .Ízlelni*. 
Az ember akkor is szívesen 
.ízleli* a bort, amikor az nem 
tartozik épen a hivatalos köteles­
ségei közé. Azonban Wilhelm 
Phesey hites borizlelő mégis pa­
naszkodik. És pedig azt pana­
szolja, hegy mostanában nagyon 
sok hamis bort hoznak Angliába, 
úgy hogy egészen elment a kedve 
a borizlelésiöl.

PAPÍR, ÍRÓ-ÉS RAJZSZEREK
■•OlulÄnyoeabben 

I.» illUSZ" könyv­
éi paplrkereskedésben. ::

Dráma az Alhambraban másod k
részéi, a Romok közöli cimtt kalandor- 
történetet mutatja b ■ ma az Apolló. 
Főszereplők: Nick Winter és Mattya- 
sovszky Irma. Jegx elővétel

Párisi Pathé-film : Nlobe asz- 
szony, dráma négy felvonásban, be­
mutatja ma az Uránia. Abel Gance (a 
Jaccuse szerzője) müve ez a Mm, a 
darabot a párisi Comedie Fraucaiso 
művészei játszók. Eiőadá.-ok 6 és 8 
órakor. Jegyelövé el.

A bálkirálynő. Straus Oszkár 
leguiabb operettének, a budapesti 
Revü-szinház sláger darabjának 
kottái két füzetben megjelentek 
és kaphatók a „Mellusz" könyv- 
és zenemükereskedésben.

Abel Gance legújabb müvét, a 
Niobe asszony cimli drámát mutaija be 
ma az Uránia,

Fekete pillangó, Oláh Gá­
bor és Tatay Zoltán dr.-nak ez a 
nagysikerűnek Ígérkező operett- 
újdonsága rövidesen bemutatóra 
kerül a Csokonai-szinházban. Az 
operett kottái már megjelentek 
és kaphatók a „Méllusz“ könyv­
es zenemükereskedésben, valamint 
minden könyvesboltban.

.................a»««........
Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.
*"VTTTTVTTTTTTTTTTTTTTT

Foch marsall Belgrádban.
Belyrád, február 23. Foch mar­

saik igen fontos ügyben oda vár­
ják.

Ellopták
Szamossy Elza ékszereit.

Szamossy Elza, a magyar ki­
rályi operaház egykori neves éne- 
kesnője, ezidöszerint az oláh meg­
szállott területek nagyobb váró 
saiban tartja művészi körútját. A 
minap látogatására érkezett fi­
véré, Szamossy Ernő bécsi bank- 
igazgató és magával hozta a mü 
vesznének Becsben maradt ék 
szereit is. Kolozsvárra utaztábai, 
a vonaton elaludt s mire Fugyi- 
vásárhely környékén magákoz tért, 
utazóbőröndjének, melyben nő­
vérének ékszereit tartogatte, hüli 
helyét találta. A kincseket éró 
brilliánsok&t, ékszeltet ismeretlen 
tettesek elrabolták,
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pizzái karnevál
A Timesben érdekes cikket ol­

vastunk a nizzai karneválról és 
nemcsak azért tartjuk érdemes­
nek leközölni, mert a békebeli 
képes hetilapok ilyentájban tele 
voltak a nizzai karnevál kép ivei, 
hanem, mert a nizzai farsangnak 
a hangulata egészen más hang­
nemből fakadt, mint a magyar 
eirvavigadás.

Ha az ünnepséget nézem — 
írja a Times — az az érzésem, 
hogy a közelgő tavasz ennek a 
vidéknek csak jót fog hozni, szen­
vedést és ön megtagadást minél 
kevesebbet.

óriási ivek, oszlopok és díszít­
mények, kivilágítás, a „nagy ha­
jóhad* és fogatok szemkápráztató 
nagyszerűsége, az ezernyi zene, 
a confetti- és szerpentine-ár, me­
lyet a napfény szivárvánnyá ala­
kit, az általános nevetés, emelke­
dett hangu'at, a fantasztikus toi­
let t e k örökké emlékezetessé te­
szik a „nagy napot*.

Látni itt tekintélyes és kiváló 
polgárokat, a legnagyobb kitünte­
téssel a gomblyukakban, hatalmas 
hamis orrokkal és öntudattal jót 
nevetnek más figurákon, miknél 
csak ők maguk még a nevetsége­
sebbek.

Álarcosok áradata sepri vé- 
'!i'l at utcákat őrült forqatag- 
("'71. minden lehető színbe 
öltözve, apró dalokat énekelve, 
bíbor és zöld confettiben va­

lósággal úszva,
■ hiába mi ezt nem tudjuk meg­

csinálni — ezt csak Nizza teheti.
Tazar dob g a Karnevál „hajó­

had . A nagyobb kocsit hat csó­
kás ló huzza, ijesztő lovagok 
ülik meg őket.

XLIIl Karnevál Őfelsége 
egy óriási gályán ül, mely 
oly nagy. mini eqy ezer ton­
nát yacht. Szépség királynője 

egy teknösbékát lovagol.
A legimpozánsabb hajó a spor­
tok kocsija, tán száz bohóc van 
rajta, a leglehetetlenebb sport- 
ruhák travestiájába öltözve, amint 
elhaladnak a házak melle t, a 
legfelsőbb karzataink a házak 
harmadik emeleti lakásaiba dob­
ják a szerpentint.

A sok costume, a kocsik, a cso­
portok helyi érdekességeket és 
titkokat is gúnyolnak ugv, hogy 
az idegen sok esetben magyará­
zatra szorul. Igen érdekesek és 
novettetők.

A sok idegennek az a véle­
ménye, hogy ez a Karnevál kissé 
hanyatlott az előbbiekhez képest, 
unott a bb és az erkölcsökben is 
romlottabb.

Nem az a spontán áradat és 
forrongás ez, mint valaha volt. A 
urágcsala is alig hasonlítható a 
regiekhez, mikor titkos és bur­
kolt szépségek szerényen vették 
ái. vagy kéretették magokat még 
italok is szebb és illatosabb csok­
rok elfogadására. Ma sokat en­
gednek magokból látni és olyan 
kémény virágcsokrokkal csatáz­
nak, mint a káposztatorzsa. A 
virágcsata fegyverei ma inkább 
támadó lándzsák, mint védő paj­
zsok. Karnevál művészi, közönsé­
ges vagy Üzletszerű, ah gy aka- 
r >d — de hiába, inig Nizzában 
Karnevál lesz, mindig lesz Ö fel

Megölte a felesége csábítóját.
Felmentette i

Étdekes Ügyben hozott ítéletet 
tegnap a debreczeni kir. törvény­
szék büntető tanácsa.

A bíróság előtt vádlottként 
Arnold Sándor püspökladányi 
lakós állott erős felindulásban 
elkövetett szándékos emberölés 
bűntettével vádolva, mert sógorát 
f s. Kiss Mátyást 1918 december 
o-án megölte.

Nagy Kálmán elnök kérdésére 
Arnold Sándor elmondta, hogy 
nem érzi magát Minősnek, tettét 
önvédelemből követte el. 1918 
jului' havában jött haza három 
évi orosz fogságból s 8 hetet 
töltött otthon Püspökladányon a 
családjánál, amelyet nagyon sze­
retett, Nemsokára Szegedre küld­
ték felülvizsgálatra s mikor on­
nan hazajött, feleségét s öt 
gyermeke közül hármat nem ta­
lált otthon. Megmondták neki 
hogy a felesége Cs. Kiss Má­
tyással, a sógorával Karcagra 
szökött. A fele égé többször irt 
neki, hogy vegye vissza, de ő nem 
is fe élt. Végre elment, hogy a 
gverekeket hazahozza. Cs. Kiss 
Mátyás akkor éppen Budapesten 
volt. A felesége rimánkodutt, 
hogy vigye haza, mert ő csak 
azért ment el Kissel, mert ez 
fenyegette, hogy megöli Arnoldot, 
ha nem követi őt az asszony 
Karcagra. Erre, hogy a gyerekek 
ne legyenek anya nélkül, el is 
hozta az asszonyt haza. Másnap 
már Püspökladányon volt s éj­
szaka ott ordítozott a ház előtt:

■— Amiért elhagytál, nem me­
gyek el innét, mig meg nem ölöm 
az inadat.

Másnap éjszaka megint ott volt 
a házuknál s halállal fenyegette 
Arnoldot. Ekkor két nemzetőrt 
kaptak védelmükre. — December i 
6-án az utcáról bekiáltott Arnol- 
dékhoz Cs. Kiss, hogy adják ki a 
cukor- és kenyevjegyet, amit Ar­
nold ki is vitt neki, Cs. Kiss nyi­
tóit bicskával várta u kerítésen 
kívül s káromkodással fogadta 
Arnoldot, aki kérlelte a sógorát:

— No gyalázkodjál itt. Eredj 
haza. Eléggé meggyaláztad a csa­
ládomat.

Cs. Kiss Mátyás ekkor károm­
kodva átugrott a kerítésen, nyitott

törvényszék.
bicskával Arnoidra rohant s ezt 
meg is sebesitette. Arnold egy 
ott heverő fahasábot kapott föl 
s azza' fejbe verte kétszer Cs. 
Kiss Mátyást, aki holtan terült el 
8 tóidon. Arnold a csendőrségro 
ment s ott feljelentette magát.

Cs. Kiss Mátvásné Arnold Klára 
a megölt ember felesége, nem 
tett vallomást.

baragő József püspökladányi 
■ akos a tett előtt egy hónappal 
beszélgetett Cs. Kiss Mátyással, 
axi ezt mond a neki:
,,..~T Naí>y baj van nászuram. 
bu tg bele vagyok bolondulva Ar- 
tioldn ba, addig nem is nyugszom, 
amíg as urát el nem teszem láb 
alól, mert nem tudok a felesége 
nélkül élni.

Berki Albert éjjeli őr is hallotta 
Cs. Kiss tenyegető7ését s azt, hogy 
Cs. Kiss ezt mondta:

~~ Nincs nyugalmam, mert na­
gyon szeretem ezt az asszonyt.

Tóth Palm Fazekas Sara. Ar- 
noldék szomszédja előtt azt mon- 
d din Cs. Kiss:

Nem nyugszom addig, míg 
ki nem végzem ezt as embert.

Éjjel-nappal üldözte az asz- 
szonyt.

Arnold Sándorné, a vádlott fe­
lesége elmondta, hogy 1902. óta 
van férjnél. Sógora sokat forgo­
lódott körülötte, de ő nem vette 
komolyan. Férje visszatértekor 
mondta neki, szökjön el vele. Az 
urának ekkor nem szólt semmit,

Amikor az ura Szegeden volt, 
Cs. Kiss eljött, olt erőszakosko­
dott s fenyegette, hogyha nem 
megy vele. megöli az urát. Fe­
leimében követte Karcagra, ahon­
nan Budapestre akarta őt vinni. 
Többször irt az urának, aki végre 
haza is vitte. Az esetet, amely­
nek az ablaknál állva szemtanúja 
volt, úgy mondja el. mint a 
vádlott.

A perbeszédek meghallgatása 
után a törvényszék ítélethozatalra 
vonult vissza. Rövid tanácskozás 
után nirde te ki az elnök az Íté­
letet, amely szerint a törvényszék 
Arnold Sándort a vád és követ­
kezményei alól fölmentette, mert 
tettéi önvédelemből s túlságos ’ 
izgatottságban követte el.

ségének számos alattvalója. Szo­
morú világ is lenne akkor, ha az 
o dinasztiája is kihalna.

Esküvői hír. Frank Ottilia 
és Fenyves Miksa f. hó 20-án 
házasságot kötöttek, (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

Simonffy-utca 5. a'att van 
Kolos né nyakkendő-terme.
í KALAPOK,

1 gyönyörű nyakkendők
I HERMANN

I N,ti
g Pl »0-11

A homokkerti ref. Olvasó 
Egylet mulatsága. Vasárnap 
délután igen jól sikerült mulatság : 
folyt le a homokkerti olvasó egy- I 
leiben. A meghirdetett műsor j 
kiemelkedő számjai az olvasó ! 
egylet dalárdája által előadott j 
darabok vohak. Az alig fél év 
óta fennálló dalárda első bemu- , 
tatkozásával megnyerte a közön- |

M.. Ili  .......................- - -

Nándor és Társánál, |
Plac-utoa 10., Bikával szemben.

DOLLART
lall, «okolt, márkái slb. árü'kptpirokn! ál
ráizványeket legelőnyösebb áron váaároí

Böszörményi László
bank és pénzváltó iiz'ete Miklót-ufcu 7.
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gyapjú-szövet különlegessegekb n

NAGY VÁLASZTÉK
Feldfteírn TesUférek poszlóaruhazáhon, K!ra!y-ii 4. sz.

ség tetszését és szép reméuvekre 
nyújt kilátást. Dicséret illeti meg 
Szabó Lajos karnagyot, ki kiváló 
ügyszeretettel vezeti ezt a Deb- 
reczen város külvárosaiban leg­
első ilynemű intézményt. Szépen 
sikerült szavalattal emelték a mu­
latság nívóját Csontos Vilma űr­
ied ny és Tarr Sándor egyleti tag. 
Debreczeni Ieuka és Bihari Lacika 
mutatták be nemzeti öitözetben 
az id. Schaff János által betaní­
tott „magyar szólót“ nagy tetszés 
mellett. Az ünnepély a Szózat 
éneklésével ért véget. Utána zár­
óráig tánc volt és kedélyes, min­
den izében magyaros mulatság.

K. Gy.
Hírlapi nyugtázás. A „Nyukosz«

debrecseni főcsoportjához alapitó-, il­
letve pártoló-tagul beléptek: Alapító- 
tagul : Papier Géza nagybérlő 8000 K. 
Párloló-tagul: Végh Gvuls nagyiparéi 
300 K. Egvben értesítjük a „Nyukosz* 
tagjait, hogy Memblancz Aurél gyógy­
szerész ur, az „Aranv Angyal* c. gyógy, 
szertár tulajdonosa (Szent Anna—Piac 
utca sarok) a tagok részére — a tag­
sági-jegy felmutatása után — 10 szá­
zalék engedményt ajánlott fel minden 
orvosi rendelvény után. Továbbá Végb 
Gyula szuesmester ur, a szücsmunkák 
teljesítésénél ugyancsak 10 százalék 
kedvezményben részesíti a tagokat. — 
Mindezen hazafias jótékonvságu csele­
kedetükért ezúton is hálás köszönetét 
fejezi ki a „Nyukosz* elnöksége.

Lovászy lapja megjelent 
Bécsben. Budapestről jelentik: 
Lovászy Márton és Garami Ernő 
magyar napilapja: a Jövő első 
száma szerdán jelent meg Bécs­
ben. Lovászy a vezércikkben azt 
irja, hogy az ő programmja. 
hogy a nemzeti eszmét összhang- 
zasba hozza az uralkodó esz­
mékkel.

Elhunyt úrnő. Mélységes fájdalom­
mal tudatjuk, hogy jóságos édes anyánk, 
szerető gondos jó nagyanyánk ölv. 
Zalai Márkné szül, Bocsó Laura ál­
dásos működésének 73., özvegységének
3 évében 3 heti súlyos szenvedés után 
folyó hó 22-én elhunyt. Drága halot­
tunkat f. hó 24-én, csütörtökön d. u.
4 orakor. Hatvan-utca 1. ez. 111. eni. 
42. ajtó alatti lakásunkról, a reformálus 
egyház szertartása szerint tartandó 
ima után fogjuk a Kossuth-utcai teme­
tőben utolsó útjára kísérni. Debreczen, 
1921. február 23. Áldás és béke legyen

I hamvai lelett 1 Gyermekei: Paula, fér­
jével Dr. Körös Endrével. Erzséuel, özv. 
Keresztesi Antalne, Irma,Túrái Antalné. 
Emma, Tóth Arpadué. Ilona. Unokát: 
Körös Emil, Béla, Klári és llus. Ke­
resztesi István, Ernő, Erzsiké, Thu- 
ránizky Ernóné. Túrái Lenke. Tóth 
Iván. Zalai Emma cs Zoltán. Menye: 
özv. I)r. Zalai Béláné Máté Olga s a 
többi közöli ós távoli rokon neveoen.
A temetest Dankó temeU. vall. Kossuth- 
utca ti. az. rendezi.

Kisvárdán még koporsóra 
sincs fa. Kisvárda községben 
nemcsak a tüzelőfa, hanem a 
deszkaanyag is annyira hiányzik, 
hogy a szegényebb soisu halot­
takat koporso nélkül kénytelenek 
eltemetni.

Cigány bál. Március hó 3-án 
tartják meg a debreczeni cigány- 
zenekarok az Arany Bika díszter­
mében nagyszabású s mint más 
alkalommal, most bizonyara fényes 
sikerrel báljukat, amelyen közre­
működik ilj. Alagyary Imre is. A 
táncmulatságot kabaré előzi meg. 
amelynek tartalmas, erdekes és 
értékes műsora lesz. A rcggelig- 
tartó mulatságon a katona zenekar 
is részt vesz. Reggelig lesz villa 
mos világítás s a terem fűtéséről 
gondoskodás történt. Jegyelővétel 
eszközölhető Munde eipöüzlett^ 
ben es a Csáthy künvvkeroskedé 
seben.

Elegáns tavaszi felöltök, 
kosztümök, ruhák ps biuzos
nagy választékban megérkeztek 
raktárra Frank Sándor céghez, 
Piac-utca 42.
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A közvágóhíd uj Ideigle­
nes vezetője. A debreczeni 
közvágóhíd ideiglenes uj vezetője 
Beimtz Menyhért városi állatorvos 
lett. akit I. osztályú állatorvos­
ként helyettesítettek be ez á lá«ra.

FelUlfizetések a Plnczér-bá'on. 
Marx János N. N. 1000—1000 K, Fren- 
ke! Jenő, Búzás l.ajns, Törlcy-pezsgógyár 
Budapest, Rcichman Vilmos, Koppel 
Ká mán, Borgida Farkas, őzv. Freidenfeld 
R., Fővárosi serfőzde Budapest, Márkus 
Jenő, Erős Jakab 500—500 K, Törők- 
pezsgőgyár Debreczen 400 K, Leitner 
mészáros, Kovács Arpádné, Doc Gábor, 
Burányi Sándor, Rosenberg Sándor és 
Dezső 300—300 K, Kemény János 250 K 
Ballabas László 240 K, Klein Géza pék­
mester, Czimbora, N. N„ Alföldi Taka­
rék, Szabó Kálmán, Simák József, Már­
kus Karoly, Horti Jenő, Csigi Gábor, 
Salczer Sándor, Haas és Pctrákovics, 
Böszörményi Mihály, Bertoti, Losonezv 
Janos, kürst Mátyás, ifj. Félegvházi. 
Parlament borpincészet Budapest, Rosen- 
féld Sándor földbirtokos 20 1—200 K, 
Széli és Kösa 150 K, Maior László, Ne- 
mesjzső, Mezö-i Béla, Takács József 
henfcs, Szegedi Vilmos, Nagy Endre, 
Csempev János, Vékony Lajos, Sebestyén 
Lajos, Farkas Ferenc, ifj. Schaff János, 
Szuhan Ernő, Neuman Sándor, Némethy 
Lá-tip, Eróss Sándor, Klein, Nében- 
majerné, Molnár Ferenc, Schwéd Már­
ton, Szklemár, Lókodi Sándor, Bereezki 
Lajos, Rorenb-rg Simon, Ring Jenő, \ 
Adam Dezső, Tokaj hegyaljai pincészet j 
Budapest, Breier József 100—100 K,
N. N., Nemeth T.tusz, dr. Tukacs Dezső, i 
Polszter Sándor, Meggyes! Sándor, Ta- j 
tár Gusztáv, dr. Baltazar Dezső püspök, ' 
Kovács Lajos, Kohn Adolf, Szura András, ! 
Vadkerti Endre, Németh József, Knöpfler 
Beia, Petrákovics Peter, N. N,, Szuhányi t 
Andor, dr. Friedman Dezső, dr. Varga j 
Elemér, N. N„ Puskás Jenő, Kösa Fe­
renc, Freidenfeld, Saliva János, Grescha 
Lajos, Béres Lajos biró, Tóth Aurélné 
tábiabiro, N. N. 50—50 K, Weiszbrun 
30 K, Bszenyi J., dr. Miklósi, Takács 
József 20—20 K, dr. Balazs, N. N., Lá­
zár Károly, N. N. 10—10 kor. Ezúton 
mond köszönetét mindazoknak, akik fe- 
túlfizetésükkel igyekeztek jótékony cé­
lunkat elősegíteni. És külön megemlé­
kezéssel tartozik Földes Sándor villany- 
szerelőnek és ifj. Schaff tánctanárnak 
szives közremiiködéaökór a Rendezőség, i

Téli, női és leányka kabá- 
tokát, ruhákat, blúzokat, melyen 
leszállított árakban árusítja Frank 
Sándor cég, Piac-u. 42.

Furcsa kortescslny. Berlin­
ből jelentik : A most folyó porosz j 
választásokon sajátságos kortes I 
eszközzel éltek. Kasselban, ahol í 
Scheidemann szociáldemokrata j 
vezér a polgármester, lakásának j 
ajtaját oly erősen b< szöqez'ék, , 
hogy midőn este családjával haza• ! 
tért. órák hosszáig tartó fáradozás 
után sem tudtak bemenni. Az éj­
szakai barátainál kellett tölteniük. 
Azt hiszik, hogy a csínyt a ne­
met nemzeti part tagjai követ­
ték el.

Frank Sándor czegnel, 
Plac-U. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehérnemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
<* legújabb kivitelben.

Feltalálták a beszélő 
mozgófényképet. Londonból
jelentik, hogy Swen Bergland 
svéd m rnök évek óta tarló kí­
sérletezések után beszélő filmet 
talált fel, amelynél a kép és a 
beszed tökéletesen egyeznek.

Fancsovlts nővérek tánc­
iskolájában uj, kezdő- és haladó- 
kolon nyílik. Beiratkozni Batthiány- 
utca 10. sz.

Orvosi villamos készülékek és 
Berendezéseket legkomplikáltabb 
kivitelben készít s Javít Földvári 
e *' e'ekirotechnlkal gyér,
Széchenyi.u. 55. Telefon 168.
•áfás V.n!,'* P*nz,árc*' melTet »«on
korona ut0* ur a ««bvéiárban 2840 i
siótó iJSíSS*?**» K4lmln ,,,T4n
Buevtses? “ «ä
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Tömegesen jelentkeznek a Nagy­
templom megnyitási ünnepségére.
Naqv deputácló jön Kisújszállásról. — Alsó-Borsod 
református népe kocsisorokon vonul be a kálvinista 
Rómába. - Szállást kell felajánlani a vendégeknek.

A debreczeni nagy kálvinista 
j egyház jóformán még alig bocsá- 

:: tolta ki a meghívókat a Nagy- 
! templom megnyitásának nagy tin- 
. népségére, már is megindult a 
! jelentkezés az ünnepségen való 

részvételre. A mai viszonyok kö­
zött a ref. egyház csak arra gon­
dolhatott, hogy a presbyteriumok 
legfeljebb egy-két tagot fognak 
elküldeni, annál örvendetesebb, 
hogy számos helyről már is egész 
deputációkat jelentenek be. így 
a többek között Kisújszállásról 
csaknem az egész presbyterium 
olt akar lenni a Nagytemplom 
megnyitásán.

Nagyon megkapó ez a híradás, 
amit a miskolezi Reggeli Hírlap 
keddi számában közöl:

A debreczeni református nagy­
templom ujramegnyításának ünne­
pén — március 9-én délelőtt — 
Alsó-Borsod egész református la­
kossága képviselteti magát.

Alig lesz Alsó-Borsodban köz­
ség. melynek lelkésze, presby- 
terivrna részt ne tenne a 
debreczeni templomavatáson, 
mélyéé az alsóborsodi refor­
mátus társadalom hosszú ko­

csisorokon vonul fel.
Több száz kocsiból álló bor­

sodi résztvevő indul március 8-án 
reggel a tiszakeszii komphoz, ahol 
átkelve a Tiszán, kocsin mennek 
tovább Debreczenbe. ahová 8-án 
délután érkeznek meg.

Részt vest a menetben 
Bettiik József\ a nemzetgyű­
lés alelnöke. Hagy Ferenc dr. 
nyugalmazott miniszter, Bé­
reket Mihály nemzetgyűlési 

képviselő

A „Közhasznú Földbérlő 
Szövetkezet" felkéri a Monos- 
l irpáíyi-uton fekvő Széchenyi- 
telep volt bérlőit, hogy bérleti 
igényeiket a f. gazdasági evre e 
hó vegéig, Széchenyi utca 13. sz. 
ala'ti irodában, a hivatalos órák 
alatt okvetlen jelentsék be, mivel 
a későbbi bejelentések figyelembe 
nem vétetnek. Az elnökség.

Gyermek mese-délután 
uzsonnával. Ma délután 4—6 
órakor az .0 thon-Bülfé'-ben 
(Egyház-palota) mese-délután lesz. 
Uzsonnára habos csokoládé-kávé

Könyv és zenemi
„MÉLIUS ZM könyv 
és zenemű-kereskedésben.

OTTHON-BUFFET.
EGYHÁZ- PALOTA

Vacsora: 30 ItOf.
Az ebéd három fogásból. 
Mindig friss vacsora. Havi 
abonenseknek bent étke­
zésre, kihordásra 16CO K. 
ízletes főzés, o csó reg­
geli, uzsona-tészta, csl- 
nos helyiség. Hírlapok.

és még sokan-sokan Borsodmegye 
közéletében szereplő református 
előkelőségei közül.

A fővárosi és a vidék: sajtó is 
fl legnagyobb érdeklődéssel nézi 
a debreczeni ünnepséget. Minden 
jel szerint

az egész magyar kálvinista 
egyházi és világi élet impo­
zánsan képvisel éti mánál a 
Nagytemplom megnyitásának 

ünnepségén.
A nagyszámú vendégekre te­

kintettel, alighanem szűknek fog 
bizonyulni a Nagytemplom. Mint 
azonban ismeretes, parallel tarta­
nak istentiszteletet a Nagytemplom 
erkélyéről.

A Nagytemplomban valószínű­
leg csak belépő-jeggyel lehel 
helyet foglalni és a közönség 
elhelyezését a theológus ifjú­

ság fogja intézni.
Az elszállásolási bizottságra igy 

igen nagy feladat hárul. Hiszen 
előreláthatólag jóval többen jön­
nek az ünnepségre, mint ameny- 
nyire számítottak.

Az elszállásoló bizottság ismé­
telten kéri a debreczeni közön- 
léget, hogy a vendégek részére 
szállást felajánlani szívesked­

jenek.
Minden ez irányú bejelentéssel 

di. Yásáry István tanácsnokhoz 
kell fordulni. Debreczen hagyo­
mányos vendégszeretetén most 
sem eshetik csorba, sőt annak 
újabb hírnevet kell szerezni.

Itt említjük meg, hogy a Nagy­
templom gyalázatos merőnylöinek 
nyomravezetőire immár körül­
belül hatvanezer korona jutalom 
vár.

és cukrásztészta lesz. Meseke* 
mond Ernyei bácsi, a Vigszinház 
tagja. Belépti-dij nincs.

Központi órás és éksze­
rész, Piac-utca 30. szám.
Briliánsát, aranyat, arany és ezüst 
pénz érmeket még mindég a leg­
magasabb napi árban veszek. 
Elsőrangú javító műhely.

Valódi Gyuklts kalapok, 
sport-sapkák, úri fehérnemüek 
Frank Imrénél, Píac-u. 43. szám.

Pászkaellátás. A statu-quo 
izr. hitközség tagjai figyelmeztet­
nek, hogy pászka-előlegeikci

■■■»■«■■«■ m ■ a
a A J AT KÉSZÍTÉSŰ

férfi fehérnemüek

HERMAN
NÁNDOR ÉS TÁRSA 

F*l*c-u. IO. A BlkAval »izemben

ti 1111 m Iliim rí

ei mii irt»«« pénzt. eremet nlitit 
legttlegdríflábban mié

ärmon György
Ce recxen.Kosfiuth-utca II.

az Általános Forgalná-Bankna, a 
hitközség folyószámlájára fizeh- 
sék be,

Zseblámpa-elem, asztali
es fali karbid-lámpa nagy vá- 
lasztókban Molnár Testvéreknél, 
Nagytemplomnál.
•l ‘ l“l i“l I ' I

A szegedi fogadtatás.
— Ai Egyetértés tudósitójától. _

Mint az Egyetértés jelentette '• 
pénteken Márk Endre udv. tan,, 
kollégiumi és egyházkerületi fő­
ügyész, Kiss Ferenc egyházkerületi 
főjegyző, nemzetgyűlési képviselő 
és Futó András püspöki litkái 
társaságában utazott el dr. Baltazár 
Dezső püspök Szegedre, egyházi 
látogatásra. Czeglédun nem várta 
meg a szegedi vonat a csatlako­
zást s igy Budapestre kellett fel- 
utazniok. — Szegedre szombaton 
reggel érkeztek meg.

Márk Endre udv. tan. kedden 
este már visszatért Debreczenbe 
és a szegedi fényes és lelkes 
ünnepségről az afábbiakat mon­
dotta az Egyetértés munkatár­
sának :

— őszinte örömmel állapítha­
tom meg, hogy mintaszerű Szeged 
viselkedése a felekezeti kérdések­
ben. Ott mindnyájan békét akar­
nak. Ez a nagy katholikus város 
szeretettel segíti a többi kisebb 
egyházakat is. Ahány ember meg­
szólalt, mindenik azt hangoztatta 
hogy nem enged Szegeden semmi­
féle felekezeti villongást. Nagyon 
megkapó és felemelő volt a Balta­
zár püspök fogadtatása. A város 
katholikus polgármestere meleg 
közvetlenséggel, szeretettel üdvö­
zölte. Autók, kocsik vártak reánk 
s az utcákon lelkesen éljenzett a 
közönség. A püspök ur társasá­
gomban látogatást tett minden 
szegedi egyház egyházi és világi 
fejénél, a szerb egyháznál is, 
továbbá a főispánnál, polgármes­
ternél, a kerületi és városi fő­
kapitányoknál és még minden 
vezető embernél. Ismétlem, na­
gyon megbecsülendő magatartást 
tanúsít Szeged, amit én is kifeje 
zésre juttattam. Nem hiába ott 
alakult meg az első nemzeti kor­
mány, most Szeged vezet az 
egyetértésben. — Egy debreczeni 
kötő azt irta: .1 ött hclgu csodák 
nak és ez Szeged, ahol már nem 
csak pirkad, hanem hajnalodik is.

Baltazár Dezső püspök tudva 
levőleg még nem érkezett vissza, 
hanem Szegedről egyenesen Buda
pestre utazott.

í IPAROSOK ÜGYEI

Elektromos ipari tanfolyamok.
A debreczeni kereskedelmi és i parka - 
mara az elektromos ipari érdekeltség 
figyelmet fel hívja a kereskedelem igyi 
m. kir. minis ter azon rendelkezésére, 
amellyel az elektromos ipari érdekeltsé­
gek részéröl fontos közérdekek kapcsán 
telmerült kiván-ágnak, valamint az. 
eleklromos s.erelfl ipar fejlődésének 
megfelelően az eleklromos szerelőipar 
üzesehez szükséges ismeretek eIs. jn11 
Iáiéról három tagozatból álló tanfolyam 
sorozatot s/erre/.ett. Az első iaguzat 
címe : „Elektromos ipari olökes/.ító tan­
folyam*, a második: „Elektromos szc 
relöipari tanfolyam |, rész*, a barma 
diké „Elektromos szerelő pari tanfo­
lyam II. rész*. A lanfol) amok tantervé 
megtekinthet» a hivat*,ós órák alatt » 
kamaránál
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Prágából jelen*ik: A cseh kép­
viselőház legutóbbi ülésén Baeran 
dr. képviselő a cseh légionáriusok 
véi lázitó kegyetlenségére mutatott 
rá. ,.Megallapitást nyert — mon­
dotta — hogy dum-dum golyók­
kal szerelték fel. — Ilyen dum- 
dum golyókkal felszerelt légioná­
riusok fornanyéken 14 tót és 
magyar lakost letartóztatták. A 
foglyokat szűk cellákba zárták, 
amelyben sem pad, sem fekvőhely 
nem volt, majd az ablakon át úgy 
lövöldöztek reájuk, mint a nyu- 
lakra. Ez sem volt elég, hanem 
ezután 10-nél több kézigránátot 
d btak a cédákba, úgy. hogy a 
cellák falait vér és agyvelő borí­
totta és a hullák teljesen felismer- 
hetetlmekké váltak*.

Két embert megölt 
a felrobbant gránát.

Kalocsáról jelentik: Lenevel 
Sánd r keresi edő feleségével 
együtt Rá ez Ferenc gazda házá­
ban vendégeskedett Soltvadkerten. 
Lengyelnek egyszer c-ak gránit 
került a kezébe, amely, alig nyuit 
hozzá, s^é robbant, ő magát há­
rom darabra szakította, fele-égét 
szintén megölte. A szomszéd szo­
bában időző Riicz gyermekek ki­
sebb sebekkel meneküllek meg.

1 1 1 1 **' — 'll'1i~».tn

ffi T3
Birkózás. Nagy sikerűnek ígérkezik 

LnKve„rul!" 37"ki birkózó ver-
nS niiD N K Markte ies, Mészáros, 
/ h . ■ U ,lWd' Takács, Valkovits ^h, a .ttunkás Tested,fi Szélinger, K,ss 
kal 'U“, Kmic, Gyory, Kiss I-trán, Kiss 
Mih ly. Kantor, Erdélyit indítja. A ne­
vezésekről ítéive mintegy 25—30 birkózó 
vesz részt a küzdelemben.

Sporttelepeket Is rekvl- 
rálnak az olánok. Az Aradi
Torna Egyesület 1917-ben ingyen 
telket kapott a várostól Sportte­
il p céljaira. Az egyesület az át­
adott telket nagy köl ségen sport­
teleppé alakította. Dr. Veliciu 
Romulus aradi prefektus szemet 
vetett a magyar pénzen berende­
zett telepre és elvette az Aradi 
Torna Egyesülettől és átadta az 
újdonsült* oláh Gloria sportegye­
sületnek. Az AlE a prefektusi 
végzés ellen felebbezett a kolozs­
vári reszorthoz, do ez is úgy ta­
lálta, hogy az ATE pénzén léte­
sült sporttelep az oláhokat illeti 
—* a hatalom jogán.

**A DNySC és a DMTE uj
tisztikara a következő: Elnök: 
betö teilen. Társelnök: Pauló 
István. Alonökök: Novak Karoly, 
Szabó Kálmán. F -titkár : Kapusi 

|*(kár: Kiss István. Jegyző : 
Szilágyi Imre. Penztárnokok : 
Bartha József, Kovács Sándor. 
Ellenőrök: Kiss Mihály, Gombos 
István. Sz« rtan.okok: Szalay 
Gyula, Kiss Kálmán. Intézők: 
Kiss Sándor, Gottfried Dezső. 
Főrendező: Szentesi Pál. Választ­
mányi tagok: Na.y Imre, Wagner 
István, Pentz Miklós. Kozma Mi- 
há y, Erdei Gyula, Nagy András, 
Kantor I., Pethő László,

FfcLfciLüó aZLKottoZ l'O .
or. SZATAi FERENC.

KIADJA:
»•hrwnn H. Mr. város fi * Tlszántill 
fti tgyháiksrvlet könyvnyomda-vállalati.

Ukrajnában elevenen megégetik 
a bolsevik! népbiztosokat.
F*árllf.b°l Jeientik: A boisevlstaellenes moz­

galom Ukrajnában egyre nagyobb méreteket ölt. 
Az eikeseredett parasztság több községben el- 
ogta a bolsevikl népbiztosokat és elevenen meg­

égette vagy keresztre feszítette.
***“* **' -rVV— uWiii»» m*

75°|0-kal emelik 
a városi tisztviselők fizetését.

Emelik a bérkocsi tarifát. — Magasabb lesz 
a vigalmi adó.

— Ai Egyetértés tudósítójától. —

A jog- és pénzügyi bizottság 
tegnap délután tartott ülésén több 
igen fontos közgyűlési tárggyal 
foglalkozott.

Javasolja többek között, hogy 
a közellátási hivatal elszámolásá­
nak idejét április 30-ig hos-za - 
bitsák meg. Javasolja, hogy a 
Fiivészkert-u ca 57. számú házat 
az árverés eredményének jóvá­
hagyásával *285,000 koronáért ad­
jak ei Bisothka Istvánnak. Uj ár­
verést rende jen el a Wesselényi­
iéi' 9., 10., Józ.-ef királyi hereeg-u. 
4(5., Hadházi ulca 16. számú in­
gatlanokra. Javasolja a bizottság, 
hogy a tisztviselő étkezőnek át­
adott berendezésre a varos tartsa 
fönn tu ajdonjogát és adja azt át 
a tisztviselők szövetkezetének, A 
köztisztasági váualat részére 1 
millió koronás kölcsön fölvételé­
nek uugedeiyezcsét javasolja.

A bérkocsi-tarifát a következő- 
képen kivanja megállapittatni. (A 
zűri jeibe tett számok a volt és 
a kert tarifát tünteti föl.) Eygfo- 
qatu bérkocsinál: Első félóra (8, 
25) 30 korona, minden további 
negyedóra (4, 10) 10 korona, fél- 
napra (80, ISO) 160 korona, egész 
napra (160, 300) 300 korona, va­
súthoz nappal 30, éjjel 40 korona, 
temetőbe (12, 30) 50 korona. — 
Két fogata bérkocsinál: Első félóra 
(14, 35) 40 korona, minden to­
vábbi negyedóra (6, 15) 15 ko­
rona, félnapra (130, 350) 3S0

ELADÓI
a nylraosádl határban levő 

14 magyar hold föld 
és 3 hold akácerdő.

A föld kukoricával és rozszsal van 
bevetve. Bővebb felvilágosítást nyújt, 

ahol a vétel is megköthető:
GÓTSCH SÁNDOR
ingatlanforgalmi irodája Debreczen, 
Piac-u. 38. I. em, — Telefon 7—95.

Henger-rovátkolást
előnyös feltételek mellett 
pár nap alatt oszközliink

KÁSAMALMOT
(fúvós rendszerű) és

hajaló-kőjáratot
(szívós re dszerü) •

kőpaddal, (3X180 in.) transmissióval 
(esetleg transmisszió nélküli raktárról 
azonnal szállítunk és felszereltetünk

HaldufflBgyeiüasöflíiiMépgyár
ENGEL és TÁRSA.

Debrecen, Ujvárosi-ut 5, izém alatt.

korona, egész napra (200, 400) 
400 korona, vasúthoz nappal 40, 
éjjel 50 korona, temetőbe (18, 40), 
60 korona.

A bizottságban kifejezésre jutott 
az, hogy a rendőrség most már 
erélyesen ügyeljen, hogy a bér­
kocsisok mindig rendelkezésre áll­
janak, ne zsaroljanak és ne go 
rombáskodjanak.

Javasolja a bizottság, hogy a 
városi tisztviselők fizetését akként 
emelje, hogy a lakbéren kívül a 
nyugdiiba beszámítható javadal­
muk 75°/0-át és családi pótlékuk 
100°/o-at adja meg január 1-től 
egy évre, mint rendkívüli segélyt. 
A költségekből 2 millió korona 
a közellátási pénztárból, 1.600,000 
korona a vigalmi adóból, 400,000 
korona az iparengedélyi dijakból, 
a többi az adóalap emelkedésé­
ből származó többletből nyer 
fedezést.

A vigalmi adóra vonatkozóan 
azt javasolja a bízott ág, hogy a 
színházak, hangversenyek, általá­
ban kulturális ér ékü előadáso 
adója marad a jegy árának 15°/o-a. 
kabarék, orfeumok, varieték és 
minden olyan előadás adója, 
amely alatt enni, inni és dohá­
nyozni lehet, 30°/o, bálák, tánc­
vigalmak, heti táncestélyek, tanc- 
vizsgák, mozik adója 30%. A 
kártya nappal 2 korona, ejjel 10 
korona személyenkó t, más játé­
kok adója 1 korona.

GÓTSCH SÁNDOR j
bankirodája

Debreczen, Piac-utca 38.
I. em. (Főposta mellei) 
TELEFON INTERURBÁN 7-95. 
Idegen-pénzek vétele él eladása. 
Helybeli él vidéki pénzintézeti és 
iparvállalati részvények vétele és 
eladása, Tőzsdei megbízásokat és 
külföldi kifizetéseket a legelirnyé- 

i:bben lebonyolítok.

Gótsch Sándor
ingatlanforgalmi irodája

DEBRECZEN,
Főposta mellett,
Piac sifca 38., I. emelet.
Telefon Inlerurlián 7-95.

Foglalkozik ingatlanok, hilzak, í 
földek, telkek vételével és eladásá­
val, földbérletek közvetítésével 
a legelőnyösebb feltételek mellett

-ti*

VJjX JWálko 
^ rk részére fa

/ <s alkot "" “ L

Hatalmas telek. Nagy gfí- 
mölcsös Lakó nincs. Azon 
nal átvehető és beköltöz­
hető az egész ingatlanban 
Istálló, kocsiszín, góré 11
A vasúti pályatest mellett levő 

Tégláskertben

Téqláskert, Hl. járás, 
Basahalom-utca 44. sz.
600 □-öles telekkel. Cserepes 
épület, két szoba, konyha, ka­
mara, 200 métermázsa tengeri 
befogadására alkalmas góré, két 
darab sertéséi. Téglaistálló cse­
réppel fedve, kocsiszín, jó vizű 
kút, baromfiéi, elkerített udvar. 
Több mint 40 darab régi termő, 
elsőrendű nemes gyümölcsfa.

Ára 200 ezer korona
Ezen ingatlan felett Is a NAGY 
LAJOS Orszagiis Adásvételi Villatat 
rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg annak vetele, ott teendő 
le a veteil foglaló Is. Iroda : Veres- 

utca 9, szám.
Hivatalos órák reggel 8 órától 

állandóan egész nap!

Ingatlanforgalmi 
adás-vételi hirdetések:

1. Cslllág-ntoá 91. sz. ház, május 
1-re beköltözhető lakással.

2. Szotyory-telepen, Szotyory 
utca 36. sz. ház, 2 szoba, konyha, 
faskamara, lyuk- és sertésóllal, jó- 
vizü kuttal, május 1-re beköltözhető,

3. Gereby-te epen, Fiilöp-utoa 6. 
számú ház, 300 négyszögöl telek,
1 szoba, konyha és seitesóllal.

4. Bihari-telepen, Onossay-utoa 
23. sz. ház, 3 rendbeli lakosztállyal, 
veteményes kerttel és udvarral.

5. Szepessigl-utca 47. szama ház, 
az „Arany kapta.“-hoz címzett ven­
déglővel együtt. Vétel esetén a ven­
déglő a hozzátartozó lakó- és mellék­
helyiségekkel együtt azonnal el- 
foglalható.

ti. A N iíybooskayöan 800 négy­
szögöl kitűnő faj termő szőlő.

7. A Bethlen-ntea. 3. szám alatt 
levő Hattyú-mosoda, vegytisztító- és 
kelmefestő-intézet, teljes berendezés­
sel, vízvezetékkel és villanyvilágítás­
sal, 3 nagy szoba, előszobával és 
egy elválasztott kisebb helyiséggel, 
azonnal eladó.

Házhelyeknek való üres telkek:
I. Tégláskert II. járás, Létay-utca 

37. sz. alatt 1800 né yszögöl.
3. Galamb-utcaban 1032 négy­

szögöl.
3. Pesti-utca 43. szám alatt 75 

négyszögöl.
4. Sáinsoni-utra nyúló 439 négy­

szögöl. A villamos megállótól 10 
percre.

Keresek azonnali vételre;
600—1000 holdas fekete vagy 

barna hoinokbiviokot, lehet erdő­
séggel is; ezenkívül több kisebb 
birtokot Is.

Házasságokat a legnagyobb titok­
tartás mellett közvetítek.

Az itt felsorolt ingatlanok eladá­
sával egyedül és kizárólag

Tarr Mihály
ált. ügynökségi iroda, tftrv. bej. 
cégtulajdonos van megbízva, a fog­
lalót is csak 6 veheti fel a Király- 
ntOá 2 szám alatti irodáiéban.

Hivatalos órák; 8—12 és 2—Mg
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állást keresők,
valamint akiknek alkalmazottra van

szükségek,

házve^ők
vagy

akik házukat el akarják adni,

feltétlenül nézzék meg az

„Egyetértés"
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.
sesawa»«a*He

* + +* *-* *-* s-s ♦♦♦mi»

Hízott sertést
azonnali leölésre megvé­
telre keres a Hajdumegyei 
Vasöntöde és Gépgyár jó 
léti intézménye. Újvárosi 
ut 5. (Közös esapatkőrház 
mellett.) 877

Két
magános tir részére 1-re 
külön bejáratú bútorozott 
szoba kerestetik. 875

Nősülne
vidéki özvegy földbirtokos 
85—40 ev körüli úrnővel.
Arcképpel eilá'ott knrooiy 
leveleket vagyoni állapot 
feltüntetésével „Szép elel* , 
ielig-'re a kiadóba kérek. í Keresztépület 

671 ! ——----------

Modern
hálók, ebédlök, pltisdivá- 
nyok, leányszoba, olcsó 
festett bútorok. Simonffy- 
utca 6. 882

Pénzkölcsönt
törlesztésest is folyósittat. 

Csapó-utca 19. sz.
889

Pataki

A i:«illat
Szép í es

Megcsalatva
egy színésznő 
regenye. AHA

napló- 
7 K.

Bűnös csókok rabja
szereim regény. ára 12 K,
Kaphat»
FIGARO

a SZÍNHÁZI 
szalonjában.

Aranyat,
Ezüstöt,
B r illi A n sokat

a legmagasabb 
napi árban veszek.

Schifímann
ékszerész. Piac-utca 67.

üzlet
átvételhez 300.000 koroná­
val társ kerestetik. Péna 
és évi 25 százalék jöve­
delem biztosítva. Cim ki­
adóban. 872

I í 1 1 6 « ■ ■ 1 . . I
i Iir-fezen Repes
iLtedsnu.Ti" 1921-re

lapL.ló a
..MELIUSZ" könyv- 
kereskedésben és 
minder, önyvesbeltban
íra bekötve 60’— korona.

rm~i 6 » w m r

Halápról
kompetencia fát felébe 
narhoz srá ltok és más 
'avart e.vá.ialok. — „Sza­
bolcs" fuvarozási vállalat, 
Virág-utca 11. sz. Csapó­
kért. 857

Kézbesítő- 
asszony 

felvétetik a 
lap kiadóhi 
vatalában I

Boros hordok !
uj es használt, zsíros 
hordók minden nagy­
ságban, fenyő- é< ke- 
ményla dézsák, bor- és 
kulvedrek, ehíók, vaj- 
kü.-ülők a landoan rak­
táron. :.- Javításo­
kat elfogad báró 
GYÓRFFY hordó- 
gyár Nap-u, 4. sz. 
Tel fon 12-83. Ugyanott 
t posó kádakat vesz k.

Óra javítások
legolcsóbban jótállással. I 
Órákat veszek, kivanalra I 
házhoz is elmegyek, v, 
heimer órás, Széchenvi-u I 
4Ü. sz >74 ;

Eladók :
mindennemű bútorok, dí­
ványok, hencserek, ebéd­
lők gyermekko tik Pribil- 
nél, Csapó-u. 28. alatt, hol 
mindenféle bútorokat és 
egyéb ingóságot veszek.

295

Legfinomabb
anyagból készült férfi, női, ! 
gyermekcipők állandóan j 
kaphatok 20 százalékkal i 
olcsóbban, mint az üzle­
tekben, Uenernél, Csípő- 
utca 12. szám, hátul az 
udvarban. £3g

Hajesatt-,
tésU- és hajtü- 
ievltást vállalaz
Első Debreczeni 
Hajcsatt-javitó 

műhely ::
Kossuth utca 28.

d vatlap legújabb száma
megérkezett s kapható a

„Mélluss"
könyvkénskedésben.

FASZÉN

megérkezett, tetszés 
szerinti mennyiség­
ben kapható:

JAKABOVICS HENRIK
szénraktáriban,
Piac-utca 47.

Asztali
és tornyos tűzhelyek kija­
vítását elfogadom. Uj tüz- 
ho yeket a legszebb kivi­
telben és legjutányosabban 
készítek. Szilágyi lakatos, 
Rákóczi utca 35, sz, 8TJ

ver «w vyr «y «JI-

Eladó
gyönyörű férfiszoba be­
rendezés, ebédlő, háló,

! szalon, leányszoba. József 
I kir. herceg n. 20. 514

Egy
! szép világos festett háló- 
I szoba bútor eladó. Csapó- 
I utca 9.______________ 855

Szükséglakások
építésénél megmaradt mész 

I cement és tégla jutányos 
árban eladó. Értekezni le- 

i bet a helyszínen az építés- 
I vezetőségnél. 862

Egy
; nagy ebédlő szőnyeg el- 
! adó. Bethlen utca 37. sz, 
alatt. _ _ 893

Eladó
I Domb-utcán modern és a 
Vargakertben azonnal be­
költözhető családi házak,

! Mariinkán hét nyilas szőlő 
berendezéseivel, Széchenyi 

! kertben villa gyümölcsös- 
sei, belsőségen tiz holdas 

i tanya, Csigekerlben minta 
i kis szőlő és egy dupla 
bolti ajtó. Rákőcsy-utca 
38. sz. 870

Kompetencia
•át veszek a legmagasabb 

LSillag-u. 26, 890-irhán.

Asztal-sparhelt
a» 77<~ ~~ i főző lynklnl, vizmele-
Menekült I gitő üsthellyel, két sütős,

ref, tanító délutánra ma- j erős kivitel jutányosán 
gántanilást vagy bárminő j sürgősen eladó. Malom- 
irodai foglalkozást keres j utca 10, szám. Közvágó 
Cím a kiadóban 888 ! hid mögött, Knyvgyár. 891

T
Budai

Éisalás 87. számú 
szőlővel, garnitur 
cséplőgép eladó.

Eladó
házas telek Postákért, 
Gyár ul 4, Kaik kefegyár 
mellett. Rgy bárom szo­
bás és egy szobás lakás­
sal, konyhákkal, kamarák­
kal, melléképületekkel. Is­
tálló, konyhákért, sertés­
hizlaló, szivattyús kút vil­
lanyvilágítással. Beköltöz­
hető lakással. 883

UJ hajtókocsi
esztergályozott kör-flléisel 
eladó Oláh Zsiginond kocsi- 
gyártónál, Rákóczy-utea 
11. sz. 887

Egy
szép alaezka boa eladó. 
Rákóczi-utca 50. 1. lépcső 
balra. 880

Eladó ház
Csapókertben, Jánosi utca 
21. sz., előnyöv feltété.ek 
mellett. Bővebbel dr. Nyíri 
ügyvédnél, Piac 28. 878

Iskola hegadu 
cserép kályha ajtók eladó. 
Péterfia-u. 76. üzlet. 867

Eladó h&z
azonnali beköltözéssel Vo 
lafka-telep, Volafka-utca 4. 
szám, szoba, konyha, klí­
mára, 97 négyszögül föld 
del, kerítéssel, cseréptető­
vel. Ara 62,000 korona 
Értekezni Nagy Sándor 
ingatlan eladási, lakások 
bútorozott szobák szerző 
irodájában, Burgundia-u. 
12, hol a foglaló leteendő.

«91

Eladó ingatlanok
az

Klmérönö
leány felvétetik Szilágy­
sági szeszkereskedésben, 
Csapó-utca 7. 876

szöllöskert, ópti- 
felszertTésekkel.

Ondódon
107* hold tanyás föld,

az Ebesen
147* hold föld,

a Nagyerdő alatt
10 hold majorsági föld, e 
melyből 5 hold fajszőllövel 
van beültetve, két rendbeli 
lakással, sertésól, góré, mag­
lói', 2 pince és egyéb major­
sági épületek.

Pókmühely
a Csapó-kertben, teljes fel­
szereléssel, lakással és 400 
□-öl udvarral. — Átvehető 
azonnal.

Ujkertben
4 rendbeli 
letekkel és

Belvárosban és telepeken több 
beköltözhető ház és Ingatlanok.

Bővebbet

Böszörményi László
Ingatlanforgalmi irodájában 
Dobreczen, Mlklós-utca 7.

A Széchenyl-kertben levő mo­
dern, 4 szobás nyaralómat.
gazdasági és melléképületekkel, 
szöllövel és konyhakerti vete­
ményessel, gyümölcsössel, kü­
lön gazdasági udvarral elcse­
rélném egy bérházzal, vagy 

egy magánházzal.
A várostól 3 km -re levő fűz­
és nyárfa, bármely szerszám­
fára, keféknek alkalmas, el­
adó. Teknőnek Igen alkalmas
Bővebb felvilágosítással kész­

ségesen szolgál

TARR MIHÁLY
általános ügynökségi iroda 
törv. bej. cégtulajdonos a

Király-utca 2. szám
alatti irodájában.

két gyönyörű szobás
lllllVril nini 'a*lísl melMkhtlyi. 
lliy/Ull IlUP jéggel, ha a bútort.

amely valódi machagoni fából készült, 
megveizi. Két azoba. konyha ét éléska­
mara teljes berendezéssel eladó, a lakást 
is vele adom. Bővebbet a Balogh irodában, 
Hatvan-utca 68.

A R A N YAT
légmagasabb áron

BLATTNER
vesz Kossuth-utca 
4. szám alatt. Javí­
tásokat legolcsób- 
:: ban eszközlünk ::

Szép, félemeletes uj ház
5 szobás lakással, 3 szoba azonnal át­
vehető, villany és vízvezeték, modern
pincelakás. Ara 520,000 K. Vevő a vételt

STEINER JÓZSEF
ügynökségi irodájában, Piac-u. 19, ||,

megköthet.
Szoboszlói-ut, Fáik kefegyár melleit 2 

cserepes ház eladó 500 —500 négy. 
szögöl terület, az egyiken 2 szobás 
a másikon két 1 szobás lakással' 
óllal, kerttel. Ára egy háznak 400,000 
koroua.

Homokkert, Bujdosó-u. 12. sz. 2 utcai 
szoba, előszoba, terrasz, udvari 1 
szoba, konyha, nyárikonyha, alá­
pincézve, villanyvilágítás. Ára 300,000 
korona.

770 négyszögöl szőlő, cserepes házzal. 
Beköltözhető lakással. Ára 255,000 K

3Vi hold föld, kisállomáshoz közel, ház­
helyeknek alkalmas, csak egyben 
eladó.

Darabos-utcán szép ház eladó. Beköl­
tözhető lakással.

Szoboszlói-ut Falk-kefcgyár mellett, 2 
cserepes ház eladó, 500 négyszögöl 
egy-egv kerttel, óllal. Az ára egynek 
400.000 korona.

11 holdas birtok, közel a városhoz 
eladó, szép házzal, villanyvilágítás, 
telefon. Ara Egymillió korona.

Arany János-utcán nagylelkű ház eladó 
nagy udvarral.

Belvárosban szép szögletház füszertiz- 
lettel, több lakásokkal eladó. Üzlet 
egy lakással átvehető. Ára 550,000 K.

Akinek kása vagy földje van eladó 
Jelentse nálam be, legrövidebb 
alatt lesz lebonyolítva.

adó,
Idd

Eladó hóz.
Honvéd-utcán Péterfia-ulcii részen 
szép családi ház, kétrendbeli 4 ab­
lakos utcai lakás, 6 lóra istálló, 

góré és nagy udvarral eladó,
Dezső László Irodája, 

Maróthy-nlca 19. szám.
rí riTTTTTrrr iTriTTi i m

Jutányos árban 
eladó jókarbao 

levő, Jóhangu 
pedalos

cimbalom
Nagy Lajos iroda 
Veres-utca 9. sz

Száraz, tisztán kezelt
tengeri csutkát

jó áron vesz a — —
LÖBLÉ ecetgyár,

Szaikal-utca 5. szóm,
TTI'I II I

Árverési hirdetmény.
(Imaszék-bérlők figyelmébe)
A debreczeni izr. hitközség köz­

gyűlése a Deák Ferenc- és Kápol- 
nási-utcai templomokban még el­
adatlan levő imaszékeknek nyil­
vános, szóbeli árverésen leendő 
eladását határozta el.

Az árverés folyó évi február bó 
27-én, vasárnap délután 3 óra­
kor fog a hitközségi tanácsterem­
ben megtartatni,

Az elárverezett imaszékekre vo­
natkozó bérleti előjog megszűnik.

Dcbreczen, 1921 lehr. 20.
Az elöljáróság.

▼áras 4* a IWásHwM Mi i


